Une seule réponse exacte par question.

qn _ 3n
lle est la limite d ?
1| Quelle est la limite e2n_1

Six, = 2" ety, =n alors on peut dire que

L

o | Quelle est la limite de vn? +n — Vn2?

1
0 Do D=k 0 0vn D O+oo
| Laquelle des suites suivantes n'est pas négligeable devant la suite (2n 4 v/n)?
DRI O () ) O vo(3)
| Soient () et (yn) deux suites strictement positives négligeables devant une suite stric-
tement positive (u,)nen. Laquelle des suites suivantes n'est pas forcément négligeable
devant la suite (uy)nen?
Uz +y v) Uy JUz—y ) Oy
In(2
o| Soit u, = M Alors u, est équivalente a
— n
: 1 Inn
- 4o 0= nn ) O1In(2n)
< " JH n
n+1
7| Soit u, = T Un équivalent simple de u,, est
n
Oe” 0 o0& et

4| Sixetysont deux suites réelles telles que x, ~n + 1 et y, ~ n alors
YUz, —y,~0 Uz, —yn~1 Uz, —yp = +o0

) Oon ne peut pas donner d’équivalent de z,, — y,
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Soit (up)nen une suite réelle équivalente a (n + 1). Laquelle des suites suivantes n’est
pas équivalente a u,, ?

L=

n®+ 1 5 On ) On(1+n) HOn—1
n

D

Laquelle des propriétés suivantes permet de dire que la suite (uy,),en converge?

=

) Oupyr—un, =0 ) Otpg ~uy ) 0u, ~1 ) Ou, =o0(n)

11| Lequel des développements asymptotiques suivants permet de dire que e"" est équi-
valenta e"?

) Ou, =n+o(e") ) O0u,=n+o(1)
) Ou, =n+o(n) ) Ou, =n+Inn+o(In(n))
12| Soit (un)nen une suite de réels strictement positifs qui tend vers 1. Alors la suite (u,,)
+) Otend aussi vers 1 - ) O diverge vers +o0
) O converge vers 0 <) Oest une forme indéterminée.

2| Quelle est la limite de nt/m?

1] Soit (un)nen une suite qui tend vers +oo. Laquelle des suites suivantes est équivalente

é (un)neN?
) O (uns1) ) O (1 + up) ) 02w, ) 0Vuy,
15| Laquelle des suites suivantes vérifie w11 ~ u,?

2 O (n) ) 027 O 1) O

16| Comment se classent les suites a,, = 2"2, b, = n* ete¢, = 2™ pour la relation de

négligeabilité ?
JUa, <b, < cp ) Ua, < e, by
)b, <a, < cp e, <a, < by,

| Sif(z) =1+z+2"+o0(z?) alors f*(z) admet comme développement limité :

JDl+2x+2x2+o(x2) JD1+2:E+4$2+0(:E2)
JDl+2x+3x2+o(x2) ‘JD1+2"L‘+31‘2+2"L‘3+1‘4+0(1‘4)
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Si f est une fonction de classe €” telle que f(z) = 1 + x + 22* + 32° + o (2°) alors la
valeur de f(0) est

=

) 01/2 b)) O3 009 yois

12| En 0, la fonction z — v/1 4 2 — 1 est équivalente a

x 3
\ng ) OV )bz ) U3
20 Soit f: R — R de classe %”. Le polynome de Taylor de f d’ordre 2 en 1 est
DO + 20 + 25 D 0FW + - 0ro) +
) O(@—1) <f(1) +af(1)+ %f”u)) DO+ - D) + D% i)

o] SienOona f(z) =1+ +a2”>+o0(a”) et g(x) = 2z + o(x), alors f + g admet pour
développement limité

) O143z+40 (27) ) O1+43z+o0(z) () O1+3z+o (z%)+o0( ) O1+3z+o0 (a:3/2)

27| Le développement limité a I'ordre 2 en 0 de (1 + )32 est

3 15 , 9 3 9 , 9
JD1—§x—§x +o(:c) JD1+§:U+ZSC —|—o(:c)
3 3 5 9 3 9
\JDl+§x+§x +0(x) JD1+§90+0($)
25| Laquelle des fonctions suivantes n'admet pas de développement limité d’ordre n > 1
- enl?

JDJZI—>\/§ Uz —Inx ) Uz —sinx ) Ux — arcsinz

24| Lequel des développements limités suivants montre que la fonction f est, au voisinage
de 0, au-dessus de sa tangente en 0 d’équationy =1 — x?

) O0f(@)=1—z+2°+0 (2% JO0f(x)=1-r+o0()
) Of(@)=1—z+2"+0 (2% ) Of()=1—z—2"+o0(a)

25| Parmi les 2n + 1 coefficients du développement limité a l'ordre 2n en 0 de V1 + x,
combien sont positifs ?

JDunseul ) Un ) Un+1 ) Otous

| Laquelle des fonctions suivantes n’est pas majorée par z* au voisinage de 0?

) Oz In(1+2%) Oz 1—cos2x
JO0z—=Vita?-1 ) Oz (sinz)?
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. tanxr — x
27| Lalimite en 0 de ———— vaut
sinx — x

25| Au voisinage de 0, la fonction ch(x) — cos(z) est
+) O positive
- ) O négative

- ) O positive pour x > 0 et négative pour

> r <0
') O négative pour z > 0 et positive pour z < 0
29| Considérons la fonction polynomiale P(z) = a + bz 4 ca® + da®. Au voisinage de zéro,

on a P(z) = o (2%) si et seulement si

J)Ua=b=0 yUa=b=c=0 (HUa=b=c=d=()Uc=d=0
50| Lequel des développements limités suivants montre que la fonction f admet en 0 un
point d’inflexion ?
) Of(@)=z+2"+0(z? ) Of(x)=z—2"+0(2°)
)y Of(r)=2+o0(x) D Of(x)=z—2*+2°+0(a°)
2
1| Pour obtenir un développement limité a l'ordre 5en O de f : z L BT 5n a besoin
sin x
<) O du DL, de cos et du DL; de sin <) 0 du DL3 de cos et du DLy de sin
») O du DL; de cos et du DL; de sin <) 0 du DL3 de cos et du DL5 de sin
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